APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE VII PA3PE],
MpusHaBaTh CBaKM TayaH NOCTyNaK Koju ce pasnuKyje of Kibyua.
LWKOJICKO TAKMUYEKE U3 MATEMATUKE BbopoBare npunaroanT KOHKPETHOM HauMHY pellaBatba.

YYEHUKA OCHOBHUX LLKOJIA - 09.12.2022. 1. (MN1 57-1) Ako 03HauMmo AobuTak NpPBOMIACUPAHOr, APYroniacMpaHor U
TpehennacupaHor pegom ca P, D n T, Tapa je P+ D + T = 70000. Mo ycnosy je

P:D=5:4uD:T=3:2,0paknejeP:D:T=15:12:8[10 noeHa]. Ha ocHoBy

VII PA3PE[], ocobuHa nponopuwja je P = 15k, D = 12k, T = 8k, Tj. 15k + 12k + 8k = 70000 [5
noeHal. Ogaege je k= 2000, na je P = 30000, D = 24000, T= 16000 [5 noeHa].
1. HarpagHwm FI)OH,El, Ha jeqHOM KollapKalKoM TypHuUpy m3Hocu 70000 2. CrpaHuua Tpoyrna ABC Y c
AvHapa. Taj n3Hoc Tpeba nogenuTy Tako Aa ce Harpage 3a npeonna- jeAB=5[5m0eHal atoj [ T :
CMpaHor 1 ApyronaacpaHor ofAHoce Kao 5 : 4, a ApyroniacupaHor u onrosapajyha BucuHa CM !
TpehennacnpaHor kKao 3 : 2. Konuko HoBua he pobuTtn cBakn of Ta = 4 [5 noeHa). TpaxeHa 27 !
TPU TUMA? MOBpLUMHA je 14 !
p_AB-CM _ ;o i
. . - - O 1
2. I3pauyHaj noBpLUMHY TPOYra Yumja cy TeMeHa 2 L)
A(0,-1), B(5,-1) n C(8, 3). [10 noeHal.
-1 ri B ‘M
3.(MN 57-1)
3. W3pauyHaty BpegHocT n3pasa v/(2—~2) +v(1—-+3) —J(~2-/3).
V@—=V2) +0-+3) —(V2-3) =
4. Y cywapy je poHeto 1000 kg cBexmx LWbMBa, Koje cagpxe 90% Boge. =[2-V2|+|1-v3|-|v2=+/3| [10 noeHal
Mocne Tpn AaHa Cywera, Maca WbkBa ce cMakbuna Ha 500 kg. Konu- —2-V24+3-1-V3+~2 [5moenal=1 [5noenal.

? ,
KO MpoLEHaTa BNlare CafpXe LWbNBE NOCNIE Ta TPM AaHa CyLlierba 4. Npunvkom Cylwera Ce CMarmyje KOnWuMHa BoAe, AOK KONMYMHA ,CyBe

matepmje” octaje ucta. Kako y 1000 kg nmamo 90% Bope n 10% cyse matepuje

5. Ha cwmum je pat napanenorpam ABCD D ¢ TO 3HaUM [1a je KONMUMHa CyBe MaTepuje y CBEeXMM Lsbneama TauHo 100 kg [10
TakaB fia je AB= (D =18 cm. Tauka f je noexa). Ta KONMUMHa je 3aAp>KaHa 1 HaKOH Cyluera, na y 500 kg npocylueHnx
Yy YHYTpalWHOCTX Mapanesnorpama, a wrbmBa onet nmamo 100 kg cyBe matepmje (20% mace) n 400 kg Boze wTo
npecek npasux DF n AB je Tauka E. Ako n3Hocn 80% npoueHaTa ykynHe mace [10 noeHa].
je AE = 12 cm v noBpLwrHe TPOyrioBa D C
EBF v FCD cy pegom jegHake 30 cm? u F 5. (MJ1 55-4) U3 Per = 30 cm? Hanasumo fga je
162 sz, |/|3paqy|.|aj MOBPLUUHY TpOYyrna BUCMHa h, = 10 cm [5 6og0Ba], a 3 Prp = 162 cm?
BCF. A E B Hanasumo h; = 18 cm [5 6opoB.al. BucuHa napa-

nenorpama je 18 cm + 10 cm = 28 c¢m. lNoBpLumHa
napanenorpama je P = 18 cm - 28 cm = 504 cm? [5
6opoBal, ma 3ak/byuyjemMo fda je MOBPLUMHA

CBaku 3af1aTak ce 6opyje ca no 20 6op0Ba. TPaxeHor Tpoyrna
p =(

' B
12:28 A d

N3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa. 504-162-30 —T) cm’ 7). P= 144 cm” [5 noeal.

Peluere cBaKor 3afiaTka KpPaTKo 1 jacHO 06pasnoXuTu.



